

安仔公布「復合」 撰文微博回應

鄭秀文難禁喜悅 盼情花結果

香港文匯報訊（記者 李思穎）鄭秀文頭上生長多時的「草菇」宣佈凋謝，因她已獲得愛情泉水，將與許志安重新開始邁向感情大道，隨著安仔於前天正式向外公布兩人復合消息，鄭秀文當晚深夜時分便透過在微薄發出的六百文字，表達復合的心情和處境，她和安仔都希望得到「空間」去發展這重新燃起的戀情，現在雖未能對這段再度萌芽的感情來個預計，但期望和安仔可以開花結果。

■ 安仔公布「復合」消息，得到鄭秀文回應，昨日所見春風滿面。



鄭秀文和安仔在過去20年來經歷離離合合，去年因安仔高調宣布與前女友Michelle分手，安仔和鄭秀文復合之說不絕於耳，當時兩人曾予否認，鄭秀文更在微薄以千字文交代關係，事隔七個月，鄭秀文和安仔關係有了新突破，鄭秀文同樣以文字方式去表達內心世界，她現正身在雲南香格里拉拍攝杜琪峰新片《高海拔之戀》，前晚深夜11時37分鄭秀文更新微薄發表以「MI」為主題的「復合論」，文中難禁內心喜悅，不諱言重新感受到愛情的快樂。

無法預計往後結果

不過兩人復合後，外間傳言不絕，有指兩人定於八月到法國結婚趕起，又說安仔借鄭秀文「谷」個唱，鄭秀文護郎情切，急於力撐安仔，她坦言在這關係上安仔被置於較難的位置，外間經常以事業成就來衡量他們，其實他們從最初認識時，兩人都沒有什麼，絕非要在事業上去比較。鄭秀文在字裡行間的維護，可見她很珍惜着緊這段關係，她無法預計往後的結果，只希望大家給予空間，讓他們去經營這平凡人的感情，祈望可以開花結果。

經營平凡人的情感

鄭秀文在微薄中說：「安仔今天表達的，也

就是我們彼此的共識。『復合』一詞在大眾的心目中，太有期待，什麼童話故事，什麼完美結局，我實在害怕這種壓力。我並非要成就什麼驚天動地的愛情，我只想踏實地經營一段平凡人的情感。我坦誠跟安仔重新開始。結果如何？我不能預計，分開多年，要彼此適應各自的改變，實在需要『相處』和『空間』……，但不到一天，就被瘋狂拷問何時結婚？何時生育？喲！這十年來我們才碰上過幾次，現階段，我實在未能確定什麼。」

盼傳媒給予「空間」

鄭秀文又說：「事實上這關係，安仔一直被置於比較難的位置，是人們慣於以事業成就來衡量我跟他，但我確認打從我跟他一起之初，我倆都未曾擁有什麼。於我而言，情侶之間從來都不是一場較勁和比試，兩人一起，個性、思維、行為和價值觀上的『契合』、『互補』和『溝通』才是重點，事情就是如此，重新開始，我坦誠希望這關係能開花結果。今天說出之後，我最冀盼傳媒能給予『空間』，好讓我倆能真實平凡地感受兩人的相處。不瞞你，那天在太平館，我重新感受到一種屬於愛情的快樂。這感覺，久違了。頭上的『草菇』也該是時候凋謝了。順帶一提，『豬腩』根本不是我吃的！我那天幹掉的是『鹹牛舌』。呵……！」

有情人終成眷屬——好友給安仔鄭秀文祝福

香港文匯報訊（記者 李思穎）鄭秀文正式宣布跟安仔重燃愛火，圈中不少朋友都很替他們高興，送上無限祝福。

蔡卓妍：「Yeah yeah yeah！替你們高興！我相信上天自有安排，你們快樂最重要！」

鍾欣桐：「阿Mi 安仔 祝福你們，你們能在多年後再走在一起，上帝早已預備，我好替你們開心呀！Mi你以後都唔駛話自己好Dry了，有愛情滋潤了，yeah yeah。」

徐濠縈：「戩你們開心。」

黃麗明：「這個需要很大的勇氣，祝你們的『天下』從此『太平』。」

胡杏兒：「Sammi安仔，衷心祝福你們！」

許志安國際歌迷會：「祝福你們。」

卓韻芝：「Mi、安仔，支持你哋的勇氣！」（Sammi向阿芝送上大擁抱：「你我無用多言。一切在心中。」）

巨基：有情人終成眷屬，愛情萬歲！



■ 鄭秀文與許志安重拾愛情，同聲同氣，決心在人生道路上結伴同行。資料圖片

鄭秀文微博心聲 許志安感覺一致

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）許志安昨日被追問與鄭秀文復合一事，春風滿臉，明顯沐浴愛河之中。對於鄭秀文在微薄回應與安仔復合的事，安仔表示已看過，問他可覺得感動？他只笑着喂了一聲，並謂與Sammi的感覺一致，強調要說的話在之前的記者會上已經講了。

講到鄭秀文的回應很為他着想，怕他要承受壓力？他笑說：「做男人要承擔，我得嘍。（鄭秀文希望能夠開花結果？）我都希望。」

至於有傳他們八月結婚，安仔強調沒有想過，現在只想兩個人靜靜地相處。笑問他和鄭秀文復合，是否找回初戀的感覺？他即眼角含春地表示答不到，又指自己已經四十三歲了。

小JM滿月 微博初見親子圖 李嘉欣愛兒將設百日宴

香港文匯報訊（記者 李思穎）李嘉欣為許晉亨誕下的Jayden Max（小JM）於昨日滿月，身為媽咪的李嘉欣特地為兒子粉飾一個七彩繽紛的蛋糕慶祝滿月之喜，嘉欣更首度把抱着愛兒的靚相放上微薄跟童鞋分享，亦已準備成立一個名為「JMJ」基金幫助有需要的小朋友，給兒子樹立行善好榜樣，至於小JM的中文名已由爹地許晉亨想出來，交由爺爺作最後敲定。小JM滿月之喜，嘉欣昨日在微薄放上多張新相，見她特地選穿一襲紅色裙增添喜慶，又把買回來的蛋糕粉飾一番，讓兒子感染到這份喜氣洋洋。



■ 愛兒滿月之喜，李嘉欣在生日蛋糕上加工，裝飾得七彩繽紛。

嘉欣自言：「沒有一對小巧手，但很享受過程。」她更首度把抱着愛兒的相片給大家分享，但見小JM在母親懷中安然熟睡，而抱着寶貝仔的嘉欣流露出慈母神情，燦爛笑容裡相當滿足，又忍不住錫可愛BB，簡直母愛滿滿。

小JM滿月之喜，也是嘉欣「坐月期」告滿之日，不過她會留在家裡和BB靜靜度過，她第一個安排的節目就是與愛兒一同剪髮，並會把他的第一撮頭髮好好收藏作紀念。談及愛兒近況，嘉欣笑逐顏開地表示一切安好，兒子的樣子每天都在變，只要望着Jayden就會感到幸福滿足，日子也好像過得特別快。

成立JMJ慈善基金

嘉欣和老公已決定為Jayden舉辦百日宴，讓大家一起分享他們的喜悅。初為人母的李嘉欣，自從她與許晉亨的愛兒Jayden出世之後，親身經歷及見證着小生命的誕生過程，深切體會作為母親的偉大。

嘉欣認為現今有很多孩子是需要援手，因此特別成立JMJ慈善基金，幫助中國（包括香港）兒童的教育工作，希望把這個福氣傳揚開去，並給Jayden樹立樂於助人的好榜樣。



■ 李嘉欣抱着小JM，親昵疼惜，母愛洋溢。

老公去「滾」點算？

楊梓瑤可忍 莊思敏落剪



■ 王晶這個班底，構成了他的新片《猛男滾死隊》。

香港文匯報訊（記者 李慶全）電影《猛男滾死隊》前晚舉行首映禮，導演王晶率詹瑞文、杜汶澤、狄易達、周秀娜、楊梓瑤、朱裕琳、江怡、陳法蓉、麥玲玲及莊思敏等演員出席，而孟瑤則產後首度亮相，但尚未算修身成功體態略胖。

首映禮上趁「三八婦女節」，大玩戲中老婆向老公大公審，周秀娜坦言老公要去「滾」也沒辦法，皆因男女實難平等，但浸大E神楊梓瑤卻表示不能容忍男友去滾，老公只要滾完懂得抹嘴也可以當不知道。陳法蓉笑言自己肯定是一個好蠢的老婆，知道老公越軌一定不能接受，此時司儀提到王晶與陳法蓉在戲中是一對，杜汶澤竟爆口說：「晶哥根本就同陳法蓉一對！」但他說罷即躲入其他演員身後，之後被麥玲玲罰扭扭仔，莊思敏也表示難忍另一半不忠，並做出較剪手勢向戲中老公狄易達的重要部位「剪」下去，笑指要他變成女性朋友。

紀念菲籍音樂人

溫拿等友好開騷



■ 「溫拿」、杜麗莎等歌手，準備為逝世的菲籍音樂好友舉行音樂會。

香港文匯報訊（記者 李慶全）溫拿、杜麗莎、太極、林一峰及林二汶昨日齊集商台舉行記者會，公布將於四月五日在紅館舉行一場「V Miss You」演唱會，以紀念菲律賓籍音樂人J. oey V的離開，收益將捐贈予其家人解燃眉之急。

杜麗莎表示獲知好朋友J. oey V病逝即致電譚麟，阿倫了解後負責聯絡，大家一呼百應促成今次演唱會。阿倫表示J. oey V從八十年代已經為羅文、阿梅和陳百強等作歌，自己及不少歌手的演唱會他也有參與彈他，但之前他在劉德華演唱會期間跌倒兩度入院，檢查過均沒事，卻突然於一月十三日離開了人世。阿倫續稱，娛樂圈是個大家庭，無分國籍，這次J. oey V離開得突然，沒立下遺囑，錢方面運作比較困難，多位圈中人私下有捐錢幫助，但其遺下五個子女，所以大家才想辦一次演唱會向他致敬及助解燃眉之急。

杜麗莎透露今次演唱會各方朋友都很有義氣，像溫拿、林子祥、陳潔靈、葉麗儀、倫永亮、李克勤、太極到年輕一輩的張敬軒、林一峰、林二汶及Mr等均答應演出，而鄭秀文和劉德華都表示會拍下片段向J. oey V致敬。

與林峯MV親熱照 陳嘉桓微博惹責罵

陳嘉桓無端惹來責罵，覺得開心，因為由此令很多人認識她。

香港文匯報訊（記者 李慶全）陳嘉桓日前在微薄上載數張與林峯的合照，舉止親暱，貌似拍拖而觸怒林峯粉絲，在其微薄上責罵，昨晚陳嘉桓出席法國唇膏活動時，澄清照片是她為林峯拍MV的花絮照，兩人私下沒有約會過，請大家不要誤會。她表示很多人把她名字中的「桓」，讀錯成恆生的「桓」，但正確讀音應是援交的「援」，所以他的粉絲才不認識她。她表示拍MV時有吻戲，直言：「他的嘴很潤，而且他很貪靚，拍《咀戲》前一定要先補妝。（他是否你杯茶？）這類型都OK啦！」

梓岐婚後繼續工作 阿嬌沒想嫁入豪門

周慧敏近日積極採排，演唱會下星期舉行。



■ 諸葛梓岐表示年底結婚後要繼續工作。



■ 周慧敏近日積極採排，演唱會下星期舉行。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）周慧敏、李克勤、周柏豪、鍾欣桐、諸葛梓岐等昨日為一本雜誌舉行的頒獎禮擔任頒獎嘉賓，當中以穿着藍色低胸長裙的諸葛梓岐最為性感，將於年底出嫁的她表示婚後會繼續工作，笑言老爺奶奶沒有不准她行性感，只要是靚和健康就行了。

麥浚龍日前宣佈與女友分手，問曾與麥浚龍傳過緋聞的鍾欣桐會否安慰對方？她即反問為甚麼要安慰，講到麥浚龍在當年「慾照事件」發生後都有安慰她，她卻指麥浚龍以前不是安慰她感情上問題，問她會否把麥浚龍列入考慮對象？她說：「不回應，我沒有想過嫁入豪門。」

下星期就舉行演唱會的周慧敏透露正積極採排，她指服裝全由Dior贊助，至於嘉賓，她笑謂要保持神秘，只肯講當中有一位是來自日本。



■ 麥浚龍是否考慮的對象？阿嬌笑曰：不回應。